
KUCNI RED
Kako bismo Vam osigurali ugodan boravak i otklonili moguće nesporazume, molimo da se upoznate s kućnim redom. 

Nepridržavanje pravilnika o kućnom redu može rezultirati otkazom rezervacije i naplatom pune cijene boravaka, bez obzira na eventualni raniji izlazak.

 Na dan odlaska mole se gosti da apartman napuste do 10.00 sati

 Gosti su sami dužni brinuti se za svoje stvari i dragocijenosti ostavljene u smještanim jedinicama, a vlasnik ne odgovara za njihov eventualni nestanak. 

Gosti su odgovorni za red i čistoću.

Domaćin će promjeniti posteljinu svakih 5 dana, a peškire svaka 3 dana.

 U smještajnu jedinicu nije dopušteno unostiti oružje, lako zapaljive i eksplozivne naprave I  bilo koje sprave za pripremu hrane (rešo i sl.) ili druge električne aparate (ventilatori i sl.) bez dozvole vlasnika.

Ukoliko dođe do nestanka ili oštećenja instalacija, namještaja, uređaja, opreme apartmana, gost je dužan obavjestiti domaćina. I ukoliko je do nestanka ili oštećenja došlo krivnjom gosta, gost je dužan nadoknaditi odgovarajuću protivrijednost.

 Iz apartmana je zabranjeno iznošenje uređaja i opreme (peškiri, pokrivači i drugo)

 Od 20.00 sata do 07.00 sati vrijeme je noćnog mira.  Molimo goste da u tom periodu ne stvaraju buku.

 Posebno se treba paziti da se nepotrebno ne ostavlja upaljen klima uređaj dok gost NIJE u smještanjoj jedinici, da ga ne koristi uz otvorene prozore i vrata. 

Takođe, ne treba bacati otpatke u WC školjke, umovaonike i druga mjesta koja nisu za to predviđena.

Strogo je zabranjeno dovoditi osobe koji nisu korisnici smeštaja. Ukoliko budu pronađene osobe koje nisu registrovane ili najavljene prilikom rezervacije, domaćin  ima puno pravo otkazati smještaj svim gostima. Gosti iz drugih stanova u kući ili iz druge kuće koji nisu u vlasništvu domaćina nemaju pravo boraviti u smještajnoj jedinici bez njegovog izričitog dopuštenja.

Prisustvo kucnih ljubimaca nije dozvoljeno.

Potpis
